





■ 2022年 5月21日(星期六)



王毅主持金砖国家外长会晤

▼ 5月19日晚,国务委员兼外长王毅在北京主持金砖国家 外长视频会晤。南非外长潘多尔、巴西外长弗兰萨、俄罗斯外 长拉夫罗夫、印度外长苏杰生与会。 新华社记者 高洁 摄

戛纳电影节:美国影片 《世界末日》将竞逐金棕榈奖

▲ 5月19日,在法国戛纳举行的第75届戛纳国际 电 影 节 上 , 美 国 导 演 詹 姆 斯・格 雷 (右 二) 、演 员 安 妮・海瑟薇(左一)等主创人员抵达影片《世界末日》 的首映式现场。该片将竞逐本届电影节最高奖 新华社记者 高静





乌克兰延长战时状态,谈判已经暂

地时间19日,美国参议院 乌法案。该法案将提交美 国总统拜登签署,也使得 美国承诺的乌克兰援助总 金额达到近540亿美元。

这项拨款法案中半数以上 用。 为军事援助。俄乌冲突爆 发已三个月,美方正在加 快速度维持军援乌克兰的 力度。

400 亿美元援乌 "大礼包"都有啥

一110亿美元总统拨 款授权资金(PDAF),这笔资 金将允许美国政府直接从 库存中拿出军事装备和武 11票通过这项援助方案,将国家战时状态延长90 器援助乌克兰;

-60 亿美元"乌克兰 5 助 倡 议 资 金" 安全援助倡议资金 (USAI)。基于此,政府将能 够从武器商处购买武器并 提供给乌克兰,而无需动 速通过,因为共和党籍参

中新网5月20日电 当 用美国库存。根据众议院 民主党的情况说明书,这 投票通过约400亿美元援 笔资金将用于协助乌克兰 军队,并将用于武器、装 备、培训、后勤和情报支持 以及其他需求:

—39 亿美元将用于 根据美国媒体统计,美国欧洲司令部的行动费

> 器库存;9亿美元用于支援 难民,包括为离开乌克兰 的难民提供住房、创伤支 持和英语指导;5400万美 元用于为乌克兰难民的公 共卫生和医疗支持。

这是美国至今规模最庞大 的对乌援助方案,反对票 都是由共和党议员投下。 尽管为压倒性投票,但此 前该法案并未在参议院快

议员兰德·保罗予以拒绝

为此,美国国务卿布 林肯与国防部长奥斯汀呼 吁议员加快脚步。他们致 函国会领袖称,美国军方 送武器给基辅的资金到19 日就不够用了。

而一旦拜登签署这项 补充支出法案,美国在俄 此外,还有87亿美元 乌冲突以来援乌的总金 将用于补充美国国库的武额,将远超过500亿美元。 《华盛顿邮报》指出,乌克 兰已成为2022年度接收美 国军事援助最多的国家。

收到"大礼包",乌方再 度延长国家战时状态

400亿美元援乌法案通 参议院当日以86票对 过的前一天,乌克兰宣布

> 乌总统办公室主任顾 问、乌谈判代表团成员波 多利亚克共一日表示,现 在乌俄谈判已经暂停。乌 总统的立场对乌方来说非

常重要,当他指示,有必要 立场时,乌方才会这样做。

有美英学者联合撰文 进程 指出,美国对乌克兰的支 持,可能会给乌克兰提供 "虚假的希望",错以为西 方会无条件提供支持,因

此寄希望于在战场上取得 开始谈判,应该秉持哪些 胜利,这在很大程度上会 拖延俄乌冲突和平解决的

俄罗斯官员则表示, 美国现在认为自己的主要 任务,是最大程度延长俄 乌冲突时间。

美国得州公寓枪击事件致4人死亡

日电 美国得克萨斯州哈 里斯县北部一套公寓当地 己。4人当场被宣布死 时间19日发生枪击事件, 亡,警方在枪手尸体旁发 造成包括枪手在内的4人 现一把半自动手枪。冈萨 死亡。警方初步调查指 雷斯说,该处建筑内已不 出,看上去这是一起谋杀 存在威胁 后自杀案件。

当地媒体 KPRC-TV 报 道称,哈里斯县警长冈萨 雷斯在19日的新闻发布 会上说,当日7时左右,警 方在该县一套公寓内发现 和4岁女儿的尸体。

冈萨雷斯当天在社交 女儿正要出门上班和上学 驾车被定罪。

中新社旧金山5月19 时被他射杀。枪杀3人 后,该男子将枪对准了自

当地媒体 KTRK-TV 援 引冈萨雷斯的话说,该起 事件中的家庭来自巴基斯 坦。 报道称,枪手的妻子 在附近一所伊斯兰学校工 作。法庭文件显示,她与 一名男子及其妻子、岳母 枪手已经离婚,但后者提 出的上诉正在处理中。

邻居们称,枪手曾多 媒体上表示,警方初步认 次被发现在公寓周围。报 为,看上去是一起谋杀后 道称,法庭及警方文件显 自杀案件。报道称,初步 示,该名男子对妻女均曾 信息显示,枪手的妻子和 有虐待行为,并曾因酒后

MEREK DIPERCAYA Semen Instan GRAND ELEPHANT MORTAR 砌筑砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆







nanfengcdk





俄披露美在乌生物实验室活动新证据: 美利用乌公民进行病原体实验

俄罗斯外交部发言人扎哈 罗娃 18 日在记者会上披 露美国在乌克兰生物实验 用包括军人和住院病人在 约》第5条和第6条的规 室活动的新证据,并称这 内的乌公民进行病原体实 定,调查美在乌研发生物 些证据"令人震惊"。

日报道,扎哈罗娃表示,美 克兰士兵死亡,另有200 邦安全会议副秘书韦涅季 国在乌克兰 14 个居民点 人入院接受治疗;在哈尔 克托夫的话称,美国在全 的 30 个实验室从事旨在 科夫一家精神病院的病人 球的秘密生物实验室网由 增强鼠疫、炭疽、霍乱和其 身上试验有潜在危险的生 400多个设施组成。韦涅 他致命病原体致病性的活物制剂;另有证据表明, 动。其中,俄方在马里乌 2020年美国以假钞为载体 秘密实验室位置图与各种 波尔发现一个霍乱菌株数 使用结核病病原体感染卢 疫情暴发区域图叠加起来 据的收集和鉴定中心,还 甘斯克一地区的居民。此 看,你就会发现众多让人 在顿巴斯发现两个2020年 外,俄方情报还显示,美国 运至此处的移动实验室; 计划今年在乌研究病原体

【环球时报综合报道】 有用于喷洒药剂容器和设 备的无人机。

验:在哈尔科夫实验室进 武器的情况。 据俄罗斯《消息报》19 行的实验导致约20名乌

蝙蝠移送非洲猪瘟和炭疽 的可能性。扎哈罗娃表 俄方还发现,美国利 示,俄将援引《生物武器公

俄塔社19日援引俄联 季克托夫说:"将美 t 国的 起疑的巧合。"

截至发稿,美国未就 在赫尔松地区发现了配备 以及进一步研究用鸟类和 俄方相关指控作出回应。

美俄两国高级将领通电话 讨论乌克兰局势等问题

综合报道,当地时间19 西莫夫与美军参谋长联席 会议主席米利进行通话, 双方讨论了包括乌克兰局 势在内的问题。

题。

米利发言人称,"军方 领导人讨论了与安全有关 日,俄罗斯总参谋长格拉 的问题,并同意保持沟通 渠道畅通",不过,具体细 节将被保密。

此前,俄罗斯国防部 长绍伊古与美国国防部长 俄罗斯国防部表示, 奥斯汀13日通电话。这 双方讨论了包含乌克兰局 是自俄罗斯在乌克兰开展 势在内的共同关心的问 特别军事行动以来两国防 长首次通电话。



保护肝脏功能

●急性肝炎 ✓脂肪肝

肝硬化

ガ 南丰藥業有限公司 已上架: 🔯